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Des étés deviennent de plus en plus (1) ... (anormal) chauds en Europe. En raison de la sécheresse,
les dommages causés aux récoltes ont été évolués, et les gigantesques feux de forêt ont ravagé certains
pays d'Europe. A l'aide de modèles et de simulations numériques, les scientifiques tentent de comprendre
quelle est la part de l'homme dans cette catastrophe  (2)  ...  (climat)  et de prévoir
l' (3) ... (apparaître) brusque de la sécheresse. Selon les chercheurs, l'espèce humaine, par ses émissions
de gaz à effet de serre dans l'atmosphère a au moins doublé le risque des étés chauds.

Прочитайте текст. От приведенного в скобках слова (1) образуйте ОДНОКОРЕННОЕ слово
таким образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовало содержанию текста. За-
полните пропуск полученным словом.


